明日将迎雨夹雪 降温幅度可达12°C

本报讯(记者刘敏)3月15日15时44分,聊城市气象局发布寒潮蓝色预警信号:受强冷空气影响,预计16日到19日我市有一次寒潮天气过程,将先后出现大风、强降温和降水天气。

16日白天到17日北风4~5级阵风7级;16日 到19日过程降温幅度8~12℃,19日早晨最低气 温零下3℃左右;16日下午到17日上午阴有小雨, 18日白天阴有零星雨夹雪。

"春天气温波动比较大,偶尔会来股冷空气。这种'倒春寒'天气并不少见,也并不太异常。"聊城市气象台台长韩风军表示,此次强冷空气影响时间长、降温幅度大、气温低、风力大,会对农业生产造成一定的影响。

据韩风军介绍,18日的雨夹雪比较小,影响不大。但是降温幅度比较大,最低气温达到了零下,可能会引起冻害,农业生产方面需要注意防范。

■ 相关新闻

低温寒潮大风来袭 农业生产要做好防范

本报讯(记者 孙克锋)"未来 几天,切实做好防范应对工作非 常重要,以最大限度地减少低温 寒潮大风天气对农业生产可能造 成的灾害损失。"3月16日下午, 聊城市农业农村局研究员朱传宝

要做好冬小麦的防冻工作。 当前小麦已全部返青,农户应因 地制宜追肥浇水、划锄镇压、喷施 化控剂,促进苗情转化升级,提高 抗冻能力。寒潮来临前,墒情不足的地块要及时灌溉,调节地温,防止冻害;寒潮过后要及时追施氮肥、喷施叶面肥和生长调节剂,减轻冻害影响。

要做好果园的晚霜冻害预防 工作。主管部门应提前研究制定 晚霜冻害抗灾救灾技术预案,确 保发生灾害后及时组织抗灾救灾 工作。发动果农提前做好果园预 防晚霜冻害的物资储备,指导果 农正确开展果园夜间熏烟、喷防冻剂等预防晚霜冻害的技术措施。

要做好设施蔬菜和露地蔬菜的防寒工作。及时对温室和大棚进行加固修缮,采取棚膜外加盖草苫子或无纺布,棚膜内多层覆盖等保温措施,防止冻害。提前压紧棚膜压线,大风时关闭通风口。对露地蔬菜可叶面喷施蔬菜防冻剂,田间加盖小拱棚、铺设地罐进行防寒。

首座"橙新驿站"投入使用

户外劳动者有了暖心歇脚处

文/图 本报记者 刘敏

57岁的芦广彦,是一名环卫工人。每 天凌晨4时30分,她都会准时出现在城区的鲁化路,开始一天的工作。出门时,芦广彦习惯带一杯热水。她说,以前如果忘带水,渴了就得忍着。现在不一样了,有了"橙新驿站",他们有了落脚的地方,能喝口水、歇歇脚,感觉很暖心。

3月13日,新区街道举办了"橙新暖 民心新意筑家园"——"橙新驿站"启动 仪式,这座首次投入使用的、位于鲁化路 储运公司家属院附近的"橙新驿站",是东 昌府区新区街道为户外劳动者打造的温 暖港湾。

芦广彦负责鲁化路自建设路口到东 昌路口路段的清扫工作,不短的一段路, 她每天数不清要走几趟。"冬天冷,夏天 热,常年在户外工作,夏天和冬天是最难 熬的时候,最热的时候也只能在树荫下站 一站,没有一个能歇脚的地方。看着眼前 装饰一新的"橙新驿站",芦广彦很开心, 她说:"以后,能在这儿喝口热水,歇一歇,



感觉挺好的。"

"橙新驿站"虽然不大,但是可以为户外工作者提供冷热饮水、餐食加热、应急药箱、免费阅读、临时休息、应急充电、共

享雨伞等多项服务。

"户外劳动者给我们的城市带来了便 捷和美丽,但是,他们休息、吃饭、乘凉、取 暖等基本需求常常得不到及时满足。"新 区街道党工委书记李刚介绍说,为解决这一问题,新区街道特别打造了"橙新驿站"。

除了基本生活服务设施,"橙新驿站" 内部还设有阅读区和休闲区,"读书角"中 摆放着各类书籍,可供户外劳动者进行阅 读和学习。

对户外劳动者来说,"橙新驿站"不仅是休息站,还是"暖心站"和"加油站"。

"橙新驿站"联合"红旗驿站",还将为户外劳动者量身打造了不同的服务项目:春季,开展免费理发等志愿服务;夏季,送上凉茶、绿豆汤等解暑饮品;秋季,送上养生讲座、健康体检;冬季,开展御寒走访、温情慰问。此外,新区街道对困难工人进行摸底,建立困难家庭联系卡,循环开展"情系户外工人,认领微心愿"主题活动,通过联系社会资源帮助其达成心愿。

李刚表示,新区街道党工委将准确把握"橙新驿站"的功能定位,把"橙新驿站"打造成便捷舒心的"休息站"、温情有爱的"暖心站"、技能提升的"加油站",真正做到为群众办实事、做好事、解难事,打通为民服务的最后一米。

民生保险聊城中支开展"3·15"消费者权益保护教育宣传周活动

提供"五心服务" 让保险护航美好生活



3月15日,民生人寿保险股份有限公司聊城中心支公司(以下简称民生保险聊城中支)积极开展"3·15"消费者权益保护教育宣传周活动,进一步加强保险消费者权益保护,营造良好的保险消费环境。

为开展好此次活动,民生保险聊城中支总经理陈爱波高度重视,亲自部署,带领全体员工紧紧围绕"共享消费公平、共享数字金融"这一主题,深入开展形式多样,内容丰富的宣传活动,充分展现"守信用、担风险、重服务、促规范"的核心价值理念。同时,彰显以用户为中心的经营理念,积极为用户提供优质保险产品及服务。

保护消费者权益是永恒的主题。民生 保险聊城中支努力帮助消费者提升消费者 权益保护知识,同时,做好消费投诉处理工作,充分维护消费者权益,真正为广大消费者排忧解难,让消费者增强对保险业的了解与信任,强化聊城人民对民生保险的品牌认知。

民生保险聊城中支以"3·15"活动为契机,秉承"让民生确定、为民生服务"的企业使命和"创造受人尊敬的公司"企业愿景,恪守"服务他人,精进自己"的服务理念,致力于为客户提供承保安心、保全省心、理赔暖心、咨询热心、回访贴心的"五心服务",向全社会展示专业、高效、贴心的服务形象,以优质的服务为广大客户的美好生活提供全面保障,为加快发展现代保险服务新时代做出不懈努力。